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II. Faga trés dentre as questdes 1, 2, 3 e 4 abaixo:

1.

(a) Enuncie o0 Teorema da Funcédo Implicita para aplicacdes de classe Ok,

(b) Use esse teorema bara mostrar que dado ¢ > (), a equacio
(z — 1)%™ — cos(z + z)eV* = ()

tem uma infinidade de solugdes (o, 1o, 29) na bola 22 + P+ 22 <

Seja f : R™ — R tal que as derivadas parciais D;f existem em R™. Prove que as

seguintes afirmacoes sio equivalentes:
(i) f é uma funcao de Lipschitz;
(ii) Existe C' € R tal que IDif(z)| < C para todo 2 € R™ e todo 1 <i<m.

(Sugestao para (ii) = (i): Dados = = (a4, ... ' Tm) €y = (y, ... »Um), €screva
F) = f(2) = Y [f(z9) — (261,
i=1

onde z0) = ¢ () — (v, ... Yo Titly .., Tm) para 1 <4< — 1 @ 5(m) — v.)

Seja K um subconjunto compacto de R™. Seja ( fn)nen uma sequéncia de funcdes
continuas de K em R que converge uniformemente para uma fungdo f : K — R tal

que f(z) # 0 para todo z € K. Prove que:

(a) Existem o > 0 e ny € N tais que |f,(z)| > @ para todo z € K o todo n > n,.
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(b) (—) converge uniformemente para 7 em K.
n>ng

4. Seja (fy)nen uma seqliéncia de aplicacdes de classe O de R™ em R™. Suponha que:

(i) f(0) = 0 para todo n € N
(i) (Dfo)nen converge uniformemente para uma aplica¢ao G : R™ —s L(R™).

Mostre que existe uma aplicagdo f: R™ — R™ (e classe C*! tal que f, — f uniforme-
mente em compactos. Supondo também que

n
1+ 2n

mostre que f é um C'-difeomorfismo entre vizinhangas da origem.

Df.(0) = Id para todo n e N,



